Ananus ankemst WIKOJIbHUKA MO RUMAHUIO
(ankema npoeedena 15.03.20232.)

AHKeTAa IKOJLHHKA
(3an0/IHAETCS BMECTE C POAHTEISIMH)
«

IHoxanyiicra, BbiOepuTe BADHAHTHI OTBETOB. Ecin Tpedyercsi pPa3BepPHYTHINHOTBET
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MJIM JONOJTHUTE/IbHBIC NOACHECHUS], BIIMINHUTE B CIICHAJTBHYIO (‘I!;pOKy.

YAOBJETBOPAET JIK BAC CUCTEMA OPI'AHU3AIIUU ITUTAHUA B IIKOJIE
JIA — 91% (35 obyuaroumxcs) '

HET — 5% (2 obyuarommuxcst)

JATPYIHAKOCH OTBETUTD — 2,6% (1 o0y4aromuxcs)

YAOBJETBOPSAET JIl BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHUE HIKOJBbHOM CTOJIOBOI?
JA - 100% (38 obyuarommuxcs)

HET - 0% (0 ofyuarommuxcs)

SATPYIHAKOCH OTBETUTD - 0% (0 o6yuarommxcs)

INMUTAETECDH JIK BBI B IIKOJbHOW CTOJIOBOM?
JA - 100% (38 o0yuaromuxcs) '
HET 0% (0 o0yuaromuxcsi)-

ECJIN HET, TO 11O KAKOW NMPUYUHE?
HE HPABUTCS 0% (0 o6yuaronuxcs)

HE YCITEBAETE 0% (0 o6yuarommxcs)
MMNTAETECD IOMA 0% (0 o6y4arommxcs)

B IIKOJIE BBl HOJIVUAETE:
FOPSTUMIA 3BABTPAK 0% (0 06yuaromuxcs)

FOPAUNIT OBEJL (C IEPBBIM BJIIOIOM) 15% (5 06yuatommxcs)

2-PA30BOE I'OPSYEE MU TAHUE (3ABTPAK + OBE/[) 85,8% (33 o6yuatommuxcs)

HAEJAETECDH JIA BbI B IKOJIE?
AA 100% (38 obyuarommuxcs)

WHOT A 0% (0 oByuasommxcs)
HET (0 o6yyarommxcs)

XBATAET JIM TPOJAOIAKHUTEJIBHOCTH NEPEMEHBI JIJISI TOI'O, YTOBBI IOECTDH B

IHKOJIE?

JIA 100% (38 o0yuarmmxcs)
HET 0% (0 o0y4aroumxcs)

HPABUTCSI IMTAHME B LIKOJbHOM CTOJIOBOM?,

JIA JIA 100% (38 06yqal0€mxcsl')
HET 0% (0 ofy4arommxcs)
HE BCEI'JIA 0% (0 o6yuarommuxcs)

ECJIM HE HPABUTCS, TO IIOYEMY?
HEBKYCHO I'OTOBAT 0% (0 o6yuaromumxcs)



8.1

9.

10.

OAHOOBPA3HOE IMUTAHMUE 0% (0 o6yuaromuxcs)

IF'OTOBSIT HEJIIOBUM YO ITHUIILY 0% (0 o6yuaromuxcs)
OCTBIBHIASTI EJAMAJIEHBKUE ITOPIIMH 0% (0 06yuarommxcsi)
MHOE 0% (0 o0yuarommxcst)

TTOCENTAETE JIM I'PYIINY OPOJIEHHOTO {HS?
A 65% (25 obyuaromuxcs)

HET 13% (35%)
ECJIM JIA, TO NOJIYYAETE JIX NOJIJIHUK B IHKOJIE UWJIHU ITIPUHOCUT U3 JOMA?

HOJYYAET NOJJI/IHUK B HIKOJIE (0 o6yuaromuxcs)
HNPUHOCHUT U3 TOMA 0% (0 o0yuarouquxcsi)

YCTPAUBAET MEHIO IIIKOJILHOM CTOJIOBOI?
JA —100% (38 o0yuarommxcsi)

HET 0% (0 oGyuaiomuxcs)

NHOTIA 0% (0 oOyuaronmxcsi)

CUUTAETE JIM IUTAHUE B LIKOJIE SIIOPOBLIM A NNOJITHOUEHHBIM?
JTA 100% (38 oOyuarommxcs)

HET 0% (0 o0y4aromuxcs)

BAIIH NPENJIOXKEHUS IO U3MEHEHWIO MEHIO: 3aMeHUTh MOPKOBHBIE 3AIIeKAHKH

BAIIN NPEJJIOKEHUS MO YIYUYIHNEHHUIO ITIUTAHUS B LIKOJIE: y6path MOIOYHbII AeHD




